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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos um dia do mês de junho do ano de 2020, no horário regimental sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 20ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Sessão realizada online em razão da pandemia da Covid-19, Novo Coronavírus. 

Participaram da Sessão os vereadores: Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo 

Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio 

Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro 

Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, 

Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto 

Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente 

declara abertos os trabalhos da presente Sessão. Por ser sessão online foi dispensada 

a leitura da Bíblia e execução do Hino de Itapeva. EXPEDIENTE: Colocada em 

discussão e votação a Ata da 19ª Sessão Ordinária realizada em 28 de maio, foi 

aprovada por todos. Correspondências recebidas: Ofício Veto de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Projeto de Lei 175/2019 - Laercio Lopes - Altera 

dispositivos da Lei Municipal nº 2.970, de 9 de novembro de 2009, que dispõe “sobre o 

gerenciamento dos resíduos sólidos da construção civil e de demolição, quanto à 

caracterização, triagem, acondicionamento, transporte, beneficiamento, reciclagem e 

destinação final dos resíduos, no âmbito do Município de Itapeva e dá outras 

providências”. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

14/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito que informe a possibilidade de 

construção de pista de caminhada no "contorno externo" da Avenida Vaticano, no 

Jardim Europa. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

37/2020 - Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito para que informe quando pretende 

reiniciar as obras da continuação da via pública, após a rotatório da Mario Covas, sentido 

Vila São Francisco. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 

118/2020 - Dr. Pedro Correa - Indico a implantação de uma alça de acesso para veículos 

no final da R. Nagibe R. De Almeida, Jd Kantian, a qual permitirá acesso direto a Rod. 

Eduardo Saigh. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 

119/2020 - Edivaldo Negão - Indica a colocação de lombadas ou redutor de velocidade 

na Rua Sysenanda Valério da Silva, próximo à Escola Oliva Gomes de Melo no Bairro 

da Caputera e na Rua João Francisco da Silva no Bairro da Amarela Velha. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 165/2020 - Marcio 

Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie a implantação de um semáforo no cruzamento da Rua Rui Barbosa com a 

Rua Mario Prandini, Centro. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 184/2020 - Oziel Pires de Moraes - Requer ao Prefeito informações sobre 

as imagens das câmeras de videomonitoramento na esquina da Padaria Rezende na 
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Praça Anchieta, das 21:00 hs do dia 04/05 até às 05:00hs do dia 06/05 de 2020. 

PROPOSITURAS. Projeto de Lei: 82/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre 

o envio de relatório mensal dos dados referentes ao sistema de controle, fiscalização, 

gerenciamento e gestão do transporte coletivo, e dá outras providências. 83/2020 - 

Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre a triagem precoce para diagnóstico do 

Transtorno do Espectro do Autismo (TEA) nas unidades de saúde e creches municipais 

de Itapeva, através da aplicação do questionário M-CHAT, e dá outras providências. 

84/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de 

dispensadores de álcool em gel 70% nos veículos de transporte coletivos do Município 

de Itapeva. Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando os 

Projeto de Lei 32/2020, 58/2020, 73/2020 e 78/2020, Proposta de Emenda à LOM 

2/2020, Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0058/2020, Substitutivo 0001 ao Projeto de Lei 

0068/2020 e o Substitutivo 0001 ao Projeto de Lei 0072/2020 para apreciação do 

Plenário. Desfavorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa dando ciência ao plenário do arquivamento dos Projeto de Lei 69/2020 e 

79/2020. Requerimento: 233/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Requer Sr. Prefeito 

que junto ao setor competente que enviem informações sobre os Kits merendas, 

destinados aos alunos da rede municipal de ensino. 234/2020 - Vereadora Vanessa 

Guari - Requer ao Prefeito que junto ao setor competente que providencie melhorias na 

infraestrutura nos cemitérios no Distrito do Guarizinho e estude a possibilidade de 

construção de um velório e estacionamento em frente ao cemitério do bairro Guarizinho. 

235/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor 

competente providencie a disponibilização de rede wi-fi gratuita aos usuários do 

Terminal Rodoviário de Itapeva, na Avenida Mário Covas. 236/2020 - Vereador Marcio 

Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito para que seja implantado corrimão nas escadas no 

canteiro central atrás do Poupatempo, Av. Pedro Nunes. 237/2020 - Vereador Marinho 

Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, crie políticas 

públicas voltadas a atender munícipes com depressão, ansiedade e estresse, tendo em 

vista pesquisas que apontaram um grande aumento desses casos durante a pandemia 

causada pelo novo coronavírus. 238/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao 

Sr. Prefeito para que junto ao setor responsável, verifique a possibilidade de mais dias 

de atendimento médico semanal no Unidade Básica de Saúde do Guarizinho. 239/2020 

- Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Secretaria Municipal da Educação de 

Itapeva, para que junto aos setores competentes, informe como está sendo realizado o 

pagamento do salário dos professores da Escola de Música Hugo Belézia. 240/2020 - 

Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor 

responsável, providencie a contratação de pessoal, mediante processo seletivo, para a 

fiscalização do cumprimento das normas sanitárias estaduais e municipais, diante do 

início da flexibilização da abertura do comércio. 241/2020 - Vereador Edivaldo Negão - 
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Requer ao Prefeito para que, junto ao setor competente seja feita a reforma ou a 

manutenção de pintura, corte de grama, bancos e iluminação da praça e do coreto do 

Bairro da Caputera. 242/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Prefeito, para 

que, junto ao setor competente seja feito o corte ou a poda da arvore na EMEI Eliza de 

Barros Moraes no Bairro da Amarela Velha. 243/2020 - Vereadora Wiliana Souza - 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor competente, sobre a 

possibilidade de reforma integral (revitalização, manutenção no campo, alambrado e 

traves, pintura, retirada de lixos, entulhos e limpeza), no campo de futebol da Vila Santa 

Maria e na Vila São Francisco. Indicação: 156/2020 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Indica a limpeza e capinagem da praça Maria de Lourdes e Posto de Saúde 

do bairro Miguelzinho.157/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica a 

passagem de Máquina e posterior cascalhamento na Rua Maria Olivia Rocha no Bairro 

de Cima. 158/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a reforma do imóvel urbano 

antigamente ocupado pelo “Clube Operário Treze de Maio”, situado na R. Ernesto de 

Camargo, nº 156, centro, nesta cidade, fazendo as adaptações necessárias e 

destinando o mesmo para a secretaria da educação, reiterando indicação 270/19 datada 

em 05 de junho de 2019. 159/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica providências 

necessárias visando a promoção de 22 Guardas Civis Municipais de 3ª classe 

integrantes do 5º Pelotão, os quais por omissão da administração estão desde 2009 

aguardando a realização de concurso interno para promoção; observando que os 

guardas que atuam nos outros pelotões, já foram todos submetidos a concurso e 

promovidos. 160/2020 - Vereador Sidnei Lara - Indica a capinagem e limpeza do entorno 

e manutenção do alambrado da Escola Municipal Prof.ª Ivis Piedade Marques, 

localizada na Rua Hebe Faria Pio, no Jardim Beija Flor. A Presidência encaminha os 

Projetos de Lei 82, 83 e 84/2020 às Comissões Competentes para exararem seus 

pareceres e os Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as 

providências de costume. TEMA LIVRE – Faz uso da palavra a vereadora Débora 

Marcondes – fala do requerimento do pronto atendimento específico para casos de 

suspeita de Covid-19. Comenta que os professores da Escola de Música Hugo Belézia 

não receberam pagamento e suas tratativas sobre isso. Relata sobre a falta de médico 

no Bairro do Guari, que enfermeira estaria atendendo; que foi informada que em breve 

terá médico atendendo. Comenta sobre as lives e realização das sessões online da 

Câmara, parabenizando o presidente, sendo que em muitas cidades não está havendo 

sessões, não têm equipamentos para transmissão online. Fala sobre o descaso do 

Executivo com diversas situações, citando a ausência do prefeito em reuniões hoje, das 

quais uma incluiria a situação do Kantian. Explana que o prefeito não trabalha o lado 

social da situação. Discorre sobre o tempo de comércio aberto na cidade, quatro horas 

por dia apenas. Fala que o Executivo municipal não fez um plano para isso, que está 

inerte; que o prefeito não está dando conta do recado. Aparte ver. Jé – comenta que 
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segundo o Regimento Interno poderiam convocar o prefeito para reunião. Continua ver. 

Débora – diz que se continuar assim a população sofrerá. Faz uso da palavra o vereador 

Margarido – fala sobre projetos parados na Câmara, citando o do uber, que haveria um 

do ver. Laercio e outro do Executivo sobre o tema. Diz que houve falta de interpretação; 

que ele acha de grande importância, sendo que os profissionais estariam recolhendo 

impostos em Buri, que já tem lei aprovada sobre a questão. Aparte vereador Jé – fala 

que o projeto está na comissão, que ele é relator, sugeriu a comissão apresentar 

emendas e comenta sobre o teor. Continua ver. Margarido – sugere que seja feito 

idêntico à lei de Buri, que eles recolham os impostos por aqui, e que há também lei 

federal sobre o tema. Comenta que a lei deveria ser igual a do táxi. Aparte ver. Laercio 

– fala que hoje foram convocados os motoristas de aplicativo e taxistas para 

participarem da Comissão. Continua ver. Margarido – reforça a necessidade de 

regulamentar a categoria. Parabeniza o secretário Noel sobre serviço em ponte no 

Ribeirão Fundo; e outro no Alto da Brancal. Faz uso da palavra a vereadora Vanessa 

Guari – fala que nas três reuniões de Comissões de hoje, os representantes do 

Executivo não apareceram, que foram protocoladas a convocações na sexta, dia 29. 

Relata que apenas a secretária de saúde informou que só hoje teve conhecimento. 

Lamenta a postura do prefeito. Fala sobre o kit alimentação, sobre a lei federal que o 

instituiu. Comenta sobre cartilha do FNDE, que diz que deveria ser entregue nas 

residências. Fala de seu requerimento solicitando diversas informações sobre os 

alimentos estocáveis. Fala sobre informação que a secretária repassou sobre esses 

alimentos, sobre a distribuição. Sobre o transporte coletivo, relata o sofrimento dos 

moradores da zona rural, que os horários não atendem a demanda. Mostra foto de fila 

de ônibus para o Guarizinho. Pede atenção especial para o fato. Explana que o prefeito 

foi contra a abertura de igrejas e templos religiosos, que permita a abertura de salão de 

beleza e barbearias. Aparte ver. Margarido – relata reclamações de moradores do bairro 

Palmeirinha, que trabalham na cidade. Continua ver. Vanessa – relata sobre nova tabela 

de horários da Jundiá. Aparte ver. Jé – comenta sobre art. 231 do RI, sobre o trâmite 

das convocações. Ver. Vanessa – pede que a Presidência convoque o Prefeito para a 

próxima sessão. Presidente Oziel fala que convocará para sessão de quinta. Faz uso 

da palavra o vereador Marinho Nishiyama – fala de seus requerimentos sobre políticas 

públicas de atendimento a pessoas com stress, depressão e ansiedade em tempos de 

covid-19; e sobre contratação de pessoal para ajuda na fiscalização de atendimento das 

normas sanitárias pelo comércio, no momento atual. Comenta sobre a possibilidade de 

abertura de barbearias e salões de beleza; outra crítica, diz sobre a questão do tempo 

de comércio aberto, que hoje houve filas em estabelecimentos. Fala sobre necessidade 

de estender o prazo para pagamentos sem juros. Elogia o MPSP e TJSP, relatando que 

na sexta-feira saiu o resultado do recurso do prefeito afastado, que continuará afastado. 

Fala que vereador Jé apresentou congratulações anteriormente ao Judiciário. Faz uso 
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da palavra o vereador Pedro Correa – fala de suas indicações; uma sobre reforma do 

Clube Operário para utilização pelo município; outra sobre regularização da situação de 

guardas municipais, referente a promoção de classe, que seriam 22 GCMs nessa 

situação. Faz uso da palavra o vereador Laércio Lopes – parabeniza o Grupo Salva 

Vidas, por passeata pacífica pedindo benções para o poder público, Santa Casa e 

diversos órgãos. Pede que conste em ata voto de congratulações. Comenta sobre a 

leitura do veto ao projeto de lei 175/19; relata que ele fez diversos requerimentos ao 

Executivo, que não foram respondidos; que houve tempo suficiente para o Executivo, 

que nada fez e agora pretende vetar o projeto. Pede voto contrário ao veto. Faz uso da 

palavra o vereador Sidnei Fuzilo – fala sobre pedidos a secretária Patrícia, sobre escola 

do jardim Beija-flor, a qual o alambrado caiu e estava sofrendo invasão, que a secretária 

ficou de tomar providências rápidas. Relata seu contato com o Noel sobre providências 

no Córrego do Aranha. Discorre sobre sua visita no Bairro Mato Dentro, agradece o 

Secretário de Obras sobre agilidade no trabalho de rede de água aos moradores e relata 

sua ajuda na parte burocrática. Faz uso da palavra o vereador Toni do Cofesa – 

comenta a ausência do Prefeito junto ao Legislativo; em casos de reuniões, que fosse 

indicado representante devidamente inteirado sobre os assuntos. Discorre sobre 

abertura de comércio, as dificuldades e desafios que isso representa; que o poder 

público e a população devem fazer suas partes a fim de evitar aglomerações e 

transtornos. Agradece o secretário Noel, o qual tem atendido as solicitações da 

população que os vereadores o levam. Agradece o Executivo por iluminação e 

instalação de rede de água. Pede que o Prefeito veja com bons olhos os serviços 

solicitados para a população. Faz uso da palavra o vereador Tião do Táxi – fala sobre 

a problemática do transporte público, que não atendem as necessidades dos bairros, 

em especial no início dos meses e agora com a abertura gradual dos comércios; que 

tende a gerar transtornos e aglomerações se não houver novos ajustes nos horários. 

Comenta sobre necessidades da população e saúde. Discorre sobre os barbeiros e 

salões de beleza. Diz que o governo municipal deveria permitia uma abertura de mais 

setores do comércio. Fala que espera que todos, poder público e população, façam sua 

parte. Fala sobre ação mais efetiva do poder público. Faz uso da palavra a vereadora 

Wiliana Souza – pede ao prefeito que dê atenção aos comerciantes sobre estender o 

horário de funcionamento. Decorre sobre a situação dos perueiros. Pede novamente 

iluminação ao Bairro da Sanbra. Relata sobre a ponte do Avencal, a qual está podre e 

o trânsito de veículos continua. Discorre sobre suas emendas parlamentares, as quais 

foram destinadas aos postos, que entende ser urgente. Fala ao Secretário de Esportes 

sobre melhorias no campo do São Roque e outros. Comenta sobre máquina de lajotas 

para os internos da Clínica Berseba, para trabalho dessas pessoas. Reitera que 

lajotamento do Pacova é outro pedido que a população aguarda há tempos, bem como 

melhorias em estradas na dessa região. Faz uso da palavra o vereador Oziel Pires – 
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fala sobre seu requerimento do dia 11/05, que pediu cópia de vídeo da fila da Caixa. Lê 

o conteúdo da resposta a seu requerimento. Diante da resposta, diz que irá pedir ao 

Executivo que instaure processo administrativo sobre quem divulgou as imagens. 

Comenta sobre atitude do prefeito em não participar de reuniões online, sendo que uma 

delas seria com a população do Kantian, a qual aguarda resposta sobre a situação das 

pessoas que por lá estão. Fala que com essas atitudes, parece que o prefeito está 

fugindo das pessoas. Comenta que o ex-prefeito e seus secretários não deixavam de 

participar de reuniões quando chamados. Diz que convocará o prefeito para participar 

da próxima Sessão de Câmara, nos termos da Lei Orgânica. ORDEM DO DIA. Leitura 

de Veto Total ao Projeto de Lei 175/2019 - Altera dispositivos da Lei Municipal nº 

2.970, de 9 de novembro de 2009, que dispõe “sobre o gerenciamento dos resíduos 

sólidos da construção civil e de demolição, quanto à caracterização, triagem, 

acondicionamento, transporte, beneficiamento, reciclagem e destinação final dos 

resíduos, no âmbito do Município de Itapeva e dá outras providências”. Em discussão 

única, ver. Rodrigo Tassinari diz que estiveram com o secretário Diego (Obras) tratando 

sobre o tema, sobre a proximidade de abertura do aterro sanitário, que essa lei estará 

contida na lei do aterro e resíduos sólidos, por isso ele é contrário ao veto. Em votação 

única: Débora Marcondes – contra; Edivaldo Negão – contra; Jeferson Modesto – 

contra; Toni do Cofesa - contra; Laercio – contra; Marcio Supervisor – contra; Marinho 

– contra; Pedro Correa – contra; Rodrigo Tassinari – contra; Tião do Táxi – contra; Sidnei 

Fuzilo – contra; Vanessa Guari – contra; Wiliana Souza – contra; Margarido – contra. 

Veto rejeitado por todos. Leitura de Proposta de Emenda à LOM Nº 2/2020 - 

Vereador Marinho Nishiyama - Altera a redação do Artigo 6º, da Lei Orgânica do 

Município de Itapeva, acrescentando o inciso XXVII e dá outras providências. Em 

primeira discussão, ver. Marinho pede voto favorável, apesar do parecer contrário do 

Departamento Jurídico. Diz que se baseou em artigo de site da web e discorre sobre o 

teor e jurisprudência do Supremo Tribunal Federal. Ver. Débora Marcondes parabeniza 

os autores, diz que acredita que a proposta não alterará a realidade de abertura do 

comércio no município, que o prefeito terá mais autonomia para definir suas ações. Ver. 

Margarido diz que é favorável e discorre sobre a importância para esse momento ou 

outros de pandemias, se ocorrerem. Em primeira votação: Débora Marcondes – 

favorável; Edivaldo Negão – favorável; Jeferson Modesto – favorável; Toni do Cofesa - 

favorável; Laercio – favorável; Marcio Supervisor – favorável; Marinho – favorável; Pedro 

Correa – favorável; Rodrigo Tassinari - favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo 

– favorável; Vanessa Guari – favorável; Wiliana Souza – favorável; Margarido – 

favorável. Foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 0001 ao Projeto de Lei 

0058/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Altera a redação do artigo 2º e inciso III do 

artigo 3º do Projeto de Lei nº 058/2020. Em discussão única, Ver. Vanessa pede voto 

favorável à emenda e a explica aos vereadores. Em votação única: Débora Marcondes 
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– favorável; Edivaldo Negão – favorável; Jeferson Modesto – favorável; Toni do Cofesa 

- favorável; Laercio – favorável; Marcio Supervisor – favorável; Marinho – favorável; 

Pedro Correa – favorável; Rodrigo Tassinari - favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei 

Fuzilo – favorável; Vanessa Guari – favorável; Wiliana Souza – favorável; Margarido – 

favorável. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 58/2020 - Prefeito 

Mário Tassinari - Dispõe sobre o Fundo Social de Solidariedade e dá outras 

providências. Em primeira votação: Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – 

favorável; Jeferson Modesto – favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; 

Marcio Supervisor – favorável; Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo 

Tassinari - favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari 

– favorável; Wiliana Souza – favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. 

Leitura do Projeto de Lei Nº 73/2020 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Obriga o 

Município de Itapeva a prestar informações semanais sobre receitas e despesas com a 

pandemia do COVID-19 e dá outras providências. Em primeira votação: Débora 

Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – favorável; Jeferson Modesto – favorável; Toni 

do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; Marcio Supervisor – favorável; Marinho – 

favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo Tassinari - favorável; Tião do Táxi – 

favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari – favorável; Wiliana Souza – 

favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 

Nº 78/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre a obrigatoriedade da 

disponibilização de álcool em gel antisséptico nos estabelecimentos bancários e 

similares. Em primeira votação: Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – 

favorável; Jeferson Modesto – favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; 

Marcio Supervisor – favorável; Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo 

Tassinari - favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari 

– favorável; Wiliana Souza – favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. 

Leitura do Substitutivo 0001 ao Projeto de Lei 0062/2020 - Vereador Jeferson 

Modesto Silva - Prorroga automaticamente as parcelas de IPTU, ISS, Taxa de Licença, 

Multas de Trânsito e ITBI pelo prazo de 180 dias, bem como cria o Programa de 

Parcelamento de Emergência (PPE) e dá outras providências. Em primeira votação: 

Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – favorável; Jeferson Modesto – 

favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; Marcio Supervisor – favorável; 

Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo Tassinari - favorável; Tião do 

Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari – favorável; Wiliana Souza – 

favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. Leitura do Substitutivo 

0001 ao Projeto de Lei 0068/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de bebedouro de água e assento preferencial nas Casas Lotéricas do 

Município de Itapeva e das outras providências. Em primeira discussão, ver. Débora 

explica sobre a falta de banheiro e informa que serão disponibilizados água e assento 
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aos usuários. Em primeira votação: Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – 

favorável; Jeferson Modesto – favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; 

Marcio Supervisor – favorável; Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo 

Tassinari - favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari 

– favorável; Wiliana Souza – favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. 

Leitura do Substitutivo 0001 ao Projeto de Lei 0072/2020 - Vereadora Débora 

Marcondes - Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Itapeva, a 

Semana Municipal de Enfrentamento e Combate à Disseminação de Informações 

Falsas (fake news) e dá outras providências. Em primeira discussão, ver. Débora 

discorre sobre o projeto em votação, destacando a importância de orientação e 

informações corretas à população. Relata casos de fake news que tanto atrapalham a 

vida das pessoas. Em primeira votação: Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão 

– favorável; Jeferson Modesto – favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – 

favorável; Marcio Supervisor – favorável; Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; 

Rodrigo Tassinari - favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; 

Vanessa Guari – favorável; Wiliana Souza – favorável; Margarido – favorável. Foi 

aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO - Em 2 ª d/v:  Proposta de 

Emenda à LOM: 2/2020; Projetos de Lei: 58 – 73 - 78/2020 e Substitutivos 01 aos 

Projetos de Lei 62 – 68 e 72/2020. Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 

1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 e 54, 75, 85, 

92, 107, 120,136, 148,161,162,167, 173, 179,185, 194/2019, 3, 5, 8, 11, 13, 17, 18, 19, 

20, 21, 25, 27, 30, 40, 47, 50, 51, 52, 57, 64, 67, 71, 74 ao 77, 80 ao 84/2020. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Dispensada em razão da Audiência Pública online da LDO 

2021. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 21ª 

Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 4 de junho, no horário regimental e 

convida todos para a audiência pública da LDO 2021 em seguida e, invocando a 

proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 1 de junho de 2020. 
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